



Афганистан: наша память и боль

[Фоторепортаж](#)

Война в Афганистане - одна из самых трагических страниц летописи советской эпохи. Она навсегда останется в памяти не только ветеранов войны, но и всех последующих поколений. 650 тысяч советских солдат приняли участие в Афганской войне.

Служить они уходили мальчишками, а возвращались ветеранами. Они с честью выполнили свой интернациональный долг. Нынешнее поколение ребят должны сохранить память о той войне, о подвигах, о славе, о погибших героях.

В Детской библиотеке с обучающимися 6 «г» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 1 (классный руководитель М. Н. Майорова) прошел урок мужества «Афганистан: наша память и боль». Библиотекарь Татьяна Захарова познакомила ребят с историческими событиями войны в Афганистане, а также рассказала о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли стойкость и благородство, сохраняли верность военной присяге и долгу. Беседа сопровождалась просмотром презентации, были подготовлены плакаты, стенды с фотографиями воинов-интернационалистов. Волонтеры библиотеки Д. Кадыкова и С. Авдеева прочитали стихи: «Афганистан болит в душе ребят...», «Афган. Как слово это ухо режет...».

Почетными гостями мероприятия стали участники афганской войны, уроженцы Ибресинского района: С. П. Киселев, Ю. А. Воронков, В. И. Кузьмин, В. А. Тарасов, А. Г. Баранов. Они поделились с ребятами воспоминаниями. Школьники с интересом слушали о том, какие нелегкие испытания выпали на долю советских солдат, совсем юных мальчишек. В ходе мероприятия гости ответили на многочисленные вопросы ребят.

Минутой молчания почтили всех воинов-интернационалистов, не вернувшихся с Афганской войны, в том числе и наших земляков, уроженцев Ибресинского района: Александра Лебедева, Бориса Хиркина и Георгия Семенова.